



ROMANIA
PRIMARIA NICOLAE BALCESCU
Comuna Nicolae Balcescu, sat Rotarasti judetul Valcea

PROCES-VERBAL,
Încheiat astazi 17.02.2023

Astăzi – data de mai sus - Consiliul local al comunei Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea s-a întrunit în sesiune ordinară și se constată că în baza apelului nominal efectuat de secretarul general al localității sunt prezenți 13 consilieri.

Referitor la procesul-verbal al sesiunii anterioare, d-nul consilier Grecu Cristian arată că s-a abținut la înființarea postului pentru consilier al viceprimarului, drept pentru care se notează această precizare.

Cu această completare, procesul-verbal al sesiunii anterioare este adoptat cu 13 voturi pentru.

Președintele de sesiune d-nul consilier Cojan Victor expune ordinea de zi astfel:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general al investiției „Realizare podețe metalice prin montarea unor tronșoane relocalizate de punte carosabilă, în punctele “La Mureș”, sat Valea Viei; “La Bleiceanu” și “La Coandă” sat Șerbăneasa; “La Niculescu” și “La Tomulescu” sat Valea Bălcească” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, conform devizului general.
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 2 820 470 lei din excedentul bugetar al anului 2022 în valoare totală de 3240 469.68 lei ca sursă de finanțare a secțiunii de dezvoltare, pentru realizarea obiectivelor de investiții în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului pentru asigurarea alocației zilnice de hrană, îmbrăcăminte, încălțăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale culturale-sportive, precum și sume de bani pentru nevoi personale, pentru copii și tinerii cu cerințe educaționale speciale școlarizați în unitățile de învățământ de masă din comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare

Intercomunitară "APA Vâlcea" privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030.

5. Proiect de hotarare privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare.

6. Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008,cu modificările și completările ulterioare.

7. Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./ (adresa nr. 2741/10.02.2023)

8. Proiect de hotarare privind aprobarea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție (adresa nr. 196/R/06.02.2023).

9. Proiect de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „PARCUL MICILOR PESCARI” în comuna Nicolae Bălcescu, sat Valea-Viei, județul Vâlcea.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 13 voturi pentru.

1.Proiectul de hotărâre privind actualizarea devizului general al investiției „Realizare podețe metalice prin montarea unor tronsoane relocate de punte carosabilă, în punctele “La Mureș”, sat Valea Viei; “La Bleiceanu” și “La Coandă” sat Șerbăneasa; “La Niculescu” și “La Tomulescu” sat Valea

Bălcească” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, conform devizului general, este prezentat de d-nul Vladut Marin Valeriu- consilier achizitii publice. Se aduce în vedere că au fost cheltuieli în plus cu expertiza și avizul ANIF.

2. Proiectul de hotarare privind utilizarea sumei de 2 820 470 lei din excedentul bugetar al anului 2022 în valoare totala de 3240 469.68 lei ca sursă de finantare a sectiunii de dezvoltare, pentru realizarea obiectivelor de investitii în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea este prezentat de d-na Mustatea Cristina – inspector. Se dă citire referatului cu analiza investitiilor pentru care se vor utiliza sumele propuse.

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului pentru asigurarea alocatiei zilnice de hrană, îmbrăcăminte, încălțăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural-sportive, precum si sume de bani pentru nevoi personale, pentru copii si tinerii cu cerințe educaționale speciale scolarizați în unitațile de învățământ de masa din comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea. Se prezintă documentatiile privind propunerile înaintate de reprezentantul Scolii Gimnaziale Nicolae Balcescu.

4. Proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030 este prezentat de secretarul localitatii.

5. Proiectul de hotarare privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apa si canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare, este prezentat de secretarul localitatii. Se prezinta documentatiile inaintate de catre ADI APA Valcea.

6. Proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului

de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008,cu modificările și completările ulterioare, este prezentat de secretarul localitatii.

7. Proiectul de hotarare privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul „Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./ (adresa nr. 2741/10.02.2023) este prezentat de d-nul Vladut Marin Valeriu – consilier achizitii publice. Se aduce in vedere ca in acest proiect scoala noastra opteaza mai mult pentru dotari cu mobilier. D-nul consilier Grecu Cristian arata ca s-au facut anumite dotari pana in prezent si pentru care nu se mai poate opta. Se va merge la Inspectoratul scolar cu solicitarile care vor trebui avizate de catre aceasta institutie.

8. Proiectul de hotarare privind aprobarea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție (adresa nr. 196/R/06.02.2023) este prezentat de d-nul Vladut Marin Valeriu – consilier achizitii publice. Se da citire solicitarilor Consiliului Judetean precum si a acordului de parteneriat.

9. Proiectul de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investitia „PARCUL MICILOR PESCARI” în comuna Nicolae Bălcescu, sat Valea-Viei, judetul Vâlcea, este prezentat de d-nul Vladut Marin Valeriu. Se arata ca actualizarea priveste valoarea neeligibila. O sa mai fie o actualizare dupa organizarea licitatiei.

Se trece la discutii:

Sunt discutii cu privire la iluminatul public în sensul de a se reprograma ora sau să fie programat pe senzori.

D-nul consilier Grecu Cristian: în ceea ce priveste salubritatea mai sunt schimbari? O perioada s-a mentinut curatenia in comuna dar acum iar sunt saci cu gunoi aruncate în satele Linia-Hanului si Valea-Balceasca.

D-nul Vladut Marin Valeriu- consilier achizitii publice: sunt anumite probleme cu groapa de gunoi dar in principiu taxa ramane aceeasi.

D-nul consilier Maracine Bogdan: daca s-ar plati la greutate, cetatenii nu ar mai umple tomberoanele cu pamant.

D-nul consilier Geantă Marin: propune amplasarea unor panouri cu amenda pentru aruncarea gunoiului în alte locuri decât cele permise.

D-nul consilier Niculescu Gheorghe: la Zamfirescu să fie montat corespunzător indicatorul privind strada.

Vazand ca nu sunt discutii, presedintele de sedinta solicita d-nilor consilieri sa voteze pentru proiectele de hotarari.

Secretarul localitatii aduce la cunostință d-nilor consilieri prevederile Legii nr. 161/2003 in ceea ce priveste conflictul de interese si incompatibilitatile. Daca vreunul dintre domnii consilieri considera ca se afla in una dintre aceste cazuri sa se abtina.

1. Hotărârea privind actualizarea devizului general al investiției „Realizare podețe metalice prin montarea unor tronsoane relocate de punte carosabilă, în punctele “La Mureș”, sat Valea Viei; “La Bleiceanu” si “La Coandă” sat Șerbăneasa; “La Niculescu” si “La Tomulescu” sat Valea Bălcească” și a indicatorilor tehnico-economici aferenți, conform devizului general este adoptat cu *13 voturi pentru*.

2. Hotărârea privind utilizarea sumei de 2 820 470 lei din excedentul bugetar al anului 2022 în valoare totala de 3240 469.68 lei ca sursă de finantare a sectiunii de dezvoltare, pentru realizarea obiectivelor de investitii în comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea este adoptata cu un numar de *12 voturi. D-nul Grecu Cristian nu voteaza.*

3. Hotărârea privind aprobarea cuantumului pentru asigurarea alocatiei zilnice de hrană, îmbrăcăminte, încălțăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural-sportive, precum si sume de bani pentru nevoi personale, pentru copii si tinerii cu cerințe educaționale speciale scolarizați în unitațile de învățământ de masa din comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea, este adoptata cu *12 voturi pentru. D-nul Grecu Cristian nu voteaza.*

4. Hotărârea privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Strategiei Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “APA Vâlcea” privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, pentru perioada 2023-2030 este adoptata cu *13 voturi pentru*.

5. Hotărârea privind avizarea Studiului de specialitate pentru stabilirea Indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat în aria de operare a Apavil S.A., pentru perioada 2023-2027, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de către operatorul regional Apavil S.A., modificat și completat și a Indicatorilor

de performanță ai serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare furnizate/prestate de Apavil S.A., pentru anul 2023, precum și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației, în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea acestor documente și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr. 1/2008, cu modificările și completările ulterioare este adoptată cu *13 voturi pentru*.

6. Hotărârea privind acordarea unui mandat special reprezentatului UAT Nicolae Bălcescu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008,cu modificările și completările ulterioare este adoptată cu *13 voturi pentru*.

7. Hotărârea privind aprobarea asocierii cu Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în vederea depunerii spre finanțare, implementării și monitorizării proiectului cu titlul „*Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Județului Vâlcea*” gestionat de Ministerul Educației, în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C15/MEDU/I9./I13./I14./ este adoptată cu un număr de *12 voturi pentru*. *D-nul consilier Grecu Cristian nu votează*.

8. Hotărârea privind aprobarea Acordului de parteneriat privind executarea lucrărilor de alimentare cu apă/canalizare/gaze naturale pe traseul drumurilor județene modernizate și aflate în perioada de garanție este adoptată cu un număr de *13 voturi pentru*.

9. Hotărârea privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „*PARCUL MICILOR PESCARI*” în comuna Nicolae Bălcescu, sat Valea-Viei, județul Vâlcea, este adoptată cu *12 voturi pentru*. *D-nul Joita Gheorghe nu votează*.

Presedintele de sedinta multumeste d-nilor consilieri pentru prezenta la sedinta si declara sedinta legal închisă.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul.

Presedinte de sedinta,
Cojan Victor

Secretar general,
Popa-Patrascu Valerica-Elena